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V Praze dne 7. 11 . 2019 
 

Zápis z jednání STK SFČR č. 0711/2019-2020 ze dne 7. 11. 2019 
 

Jednání se účastnili: pp. Chyba, Poppr, Novotný, 
Host:   
 
 
Jednání zahájil a řídil předseda STK SFČR Michal Chyba  

 
Projednáno bylo: 
 

➢ Došlá pošta:  
 

➢ STK schvaluje všechna utkání odehrána v termínu 31.10. - 6.11.2019 
 

➢ Informace STK 
 

STK SFČR převzala dnešním dnem pravomocné rozhodnutí DK SFČR číslo 9/1920 ze dne 1. 11. 2019 s klubem AC Gamaspol 
Jeseník a aktualizovala výsledky 1., 2., 3. a 4. kola a tabulky 2. ligy východ.   
 
STK SFČR upozorňuje kluby VFL a II. ligy západ, východ o vkládání videa do stanoveného termínu dle RMS a PR směrnice, veškerá 
videa je nutné nahrávat na https://drive.futsalliga.cz kluby byly po třetím kole upozorněni, že nerespektují termíny nahrávání video 
záznamu dle RMS  a PR směrnice. V případě problému při nahrávání video záznamu kontaktujte ihned sekretariát SFČR 
prusa@fotbal.cz , michal.chyba@fotbal.cz  nebo PR manažera Michala Pavlíka pavlik@fotbal.cz  
 
 

 
➢ Schválené změny termínu 

O1A 0903 Vysoké Mýto - Olympik Mělník  PÁ 15.11.2019 20.15  SH DM Vysoké Mýto 
O1A 0904 Interobal Plzeň - Helas Brno  ÚT 19.11.2019 20.15  SH Lokomotiva Plzeň 
O1A 1005 AC Sparta Praha - Vysoké Mýto  PÁ 29.11.2019 20.00  SH UNYP Arena Praha 
O1A 1104 Dynamo Č.Buděj. - Olympik Mělník  ČT 5.12.2019 20.15  MSH Stromovka ČB 
O2V 1701 VŠSK Zlín - Ocel Třinec  NE 2.2.2020 20.00  SH Euronics Zlín 
O2Z 0303 Rapid Ústí n.L. - Pampuch Liberec  ÚT 12.11.2019 20.30  SH WHC Krásné Březno 
 
 
 

➢ Sekretariát / odborné komise 
- O1A0702 Tango Hodonín - Olympik Mělník nesplnění PR povinností (5x chybějící foto na FB) do stanoveného termínu 7. kola VFL 
- O1A0705 Interobal Plzeň - Č.Lípa nedodán záznam utkání 7.kola VFL  
- O1A0401 Svarog Teplice - Interobal Plzeň nedodán ZOU dle směrnice PR 4. kolo VFL 
- O1A0606 Olympik Mělník - AC Sparta Praha nedodán ZOU dle směrnice PR 6. kolo VFL 
- O1A0601 Svarog Teplice - PCO Dynamo Č.Budějovice nedodán záznam utkání 6.kola VFL 
- O2V0505 VŠB-TU Ostrava -Tango Hodonín B nedodán záznam utkání v termínu II. liga východ 5. kolo 
- O2Z0502 Rapid Ústí n.L.- BOCA Chotěboř nedodán záznam utkání v termínu II. liga západ 5. kolo 
- O2Z0405 Baník Chomutov - Rapid Ústí n.L nedodán záznam utkání II. liga západ 4. kolo 
- O2Z0404 Pampuch Liberec -GMM Jablonec nedodán záznam utkání II. liga západ 4. kolo 
- O2V0506 SKUP Olomouc - VŠSK Zlín nedodán záznam utkání v termínu II. liga východ 5. kolo 
- O2V0603 FERRAM Opava - VŠB-TU Ostrava nedodán záznam utkání v termínu II. liga východ 6. kolo 
- O2V0606 AC Jeseník - ASM Dolní Loučky nedodán záznam utkání v termínu II. liga východ 6. kolo 
- O2Z0604 Baník Chomutov - Wizards DDM Praha nedodán záznam utkání II. liga západ 6. kolo 
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➢ Rozhodnutí STK – řízení o uložení pořádkové pokuty / nařízení STK / návrh DŘ / Rozhodnutí STK (schválení/neschválení) 
 

- 010711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu FC Tango Hodonín 
(6229052) v souvislosti s utkáním O1A0702 Tango Hodonín - Olympik Mělník z důvodu porušení povinností stanovených v RMS příloha 
č.19 článek IV., nedodáno 5x foto dle směrnice PR. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění pro 
uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FC Tango Hodonín podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 
1000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 

 
- 020711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu SK Interobal Plzeň 

(3239042) v souvislosti s utkáním O1A0705 Interobal Plzeň - Č.Lípa z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 13, RMS 
SFČR, nedodán záznam z utkání 7.kola VFL. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění pro uložení 
pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu SK Interobal Plzeň podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 3000,- Kč. 
Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 

 
- 030711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu Svarog FC Teplice 

(4269022) v souvislosti s utkáním O1A0401Svarog Teplice - Interobal Plzeň z důvodu porušení povinností stanovených v RMS příloha č.19 
článek IV., nedodán zápis o utkání z utkání 4.kola VFL. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění pro 
uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu Svarog FC Teplice podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 500,- 
Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 
 

- 040711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu SK OLYMPIK Mělník 
(2069012) v souvislosti s utkáním O1A0606 Olympik Mělník - AC Sparta Praha z důvodu porušení povinností stanovených v RMS příloha 
č.19 článek IV., nedodán zápis o utkání z utkání 6.kola VFL. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění 
pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu SK OLYMPIK Mělník podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou 
pokutu 500,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 
 

- 050711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu Svarog FC Teplice 
(4269022) v souvislosti s utkáním O1A0601 Svarog Teplice - PCO Dynamo Č.Budějovice z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 
15, odst. 13, RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 6.kola VFL. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková 
zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu Svarog FC Teplice podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou 
pokutu 3000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 

 
- 060711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu FC VSK VŠB TU 

Ostrava (8069642) v souvislosti s utkáním O2V0505 VŠB-TU Ostrava -Tango Hodonín B z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 
15, odst. 13, RMS SFČR, nedodán záznam v termínu z utkání 5.kola II. Ligy východ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje 
STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FC VSK VŠB TU Ostrava podle § 6, odst. 3, písm. a), 
SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 300,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019 
  

 
- 070711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu FC Rapid Ústí nad 

Labem (4270142) v souvislosti s utkáním O2Z0502 Rapid Ústí n.L.- BOCA Chotěboř z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, 
odst. 13, RMS SFČR, nedodán záznam v termínu z utkání 5.kola II. Ligy západ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje 
STK skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FC Rapid Ústí nad Labem podle § 6, odst. 3, písm. a), 
SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 300,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  

 
 
 
 
 
 
 



 

 

- 080711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu FC Baník Chomutov 
(4220022) v souvislosti s utkáním O2Z0405 Baník Chomutov - Rapid Ústí n.L. z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 
13, RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 4.kola II. Ligy západ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková 
zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FC Baník Chomutov podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, 
pořádkovou pokutu 2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 

 
- 090711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu Pampuch Liberec 

(5139452) v souvislosti s utkáním O2Z0404 Pampuch Liberec -GMM Jablonec z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 
13, RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 4.kola II. Ligy západ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková 
zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu Pampuch Liberec podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou 
pokutu 2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 

 
- 100711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu SK UP Olomouc 

(7120022) v souvislosti s utkáním O2V0506 SKUP Olomouc - VŠSK Zlín z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 13, 
RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 5.kola II. Ligy východ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění 
pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu SK UP Olomouc podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou pokutu 
2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  

 
 

- 110711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu SK FERRAM Opava 
z.s. (8059022) v souvislosti s utkáním O2V0603 FERRAM Opava - VŠB-TU Ostrava z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, 
odst. 13, RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 6.kola II. Ligy východ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK 
skutková zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FERRAM Opava podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, 
pořádkovou pokutu 2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 
 

- 120711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu AC Gamaspol Jeseník 
(7159512) v souvislosti s utkáním O2V0606 AC Jeseník - ASM Dolní Loučky z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 13, 
RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 6.kola II. Ligy východ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková zjištění 
pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu AC Gamaspol Jeseník podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, pořádkovou 
pokutu 2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019  
 
 

- 130711/2019 STK podle § 80, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči klubu FC Baník Chomutov 
(4220022) v souvislosti s utkáním O2Z0604 Baník Chomutov - Wizards DDM Praha. z důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, 
odst. 13, RMS SFČR, nedodán záznam z utkání 6.kola II. Ligy západ. Podle § 81, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, považuje STK skutková 
zjištění pro uložení pořádkové pokuty za dostatečná a ukládá klubu FC Baník Chomutov podle § 6, odst. 3, písm. a), SŘ SFČR, 
pořádkovou pokutu 2000,- Kč. Pokuta bude klubu připsána v měsíční faktuře za měsíc listopad 2019 

 
 

 
 

 
Proti rozhodnutí sportovně technické komise je přípustné odvolání účastníkem řízení k orgánu příslušnému o rozhodování o odvolání podle § 73, 
soutěžního řádu SFČR, ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se podle § 69, soutěžního řádu SFČR, rozumí následující 

den po dni uveřejnění rozhodnutí na úřední desce SFČR. 
 

Příští zasedání se uskuteční 15.11. 2019 v 16:30, v případě potřeby dříve 
 

Michal Chyba v. r., předseda STK  


